

スーツケース買い替え時の循環をサポート レジェンドウォーカー表参道旗艦店で無料リサイクルサービスを開始 ~修理とリサイクルで持続可能な旅の未来を拓く~

"旅をもっと身近に。"をパーパスに掲げ、スーツケースをはじめとした旅用品を企画・販売する総合メーカー、株式会社 ティーアンドエス(本社:埼玉県越谷市、代表取締役:斉 真希、以下当社)は、このほど東京・表参道にオープンし た主力トラベルブランドの旗艦店『LEGEND WALKER OMOTESANDO Flagship Store』において、スーツケースを 購入されたお客様を対象に、不用なスーツケースを無料で回収・リサイクルするサービスを開始しました。本サービスでは 購入台数と同数までの回収が可能で、ブランドや状態は問いません。



昨今、都市部では空港や宿泊施設、街中でのスーツケースの放置が社会的な課題となっています。サイズが大きくて廃棄が難しいことや、利用者の多様化に伴う買い替え需要の増加など、背景はさまざまです。こうした状況は、社会全体で解決すべき課題であると同時に、ブランドとしても無視できないテーマであると認識しています。当社はその一端を担う存在として、できることから積極的に行動していく考えです。

その具体的な取り組みの一つが、買い替え時の不用スーツケースの回収・リサイクルサービスです。本サービスは、当社の既存修理サービスと併せて、壊れたら修理し、役目を終えた際には次につなげるという、スーツケースの「その後」まで見届けることを目指したものです。修理して長く愛用すること、新しい製品に買い替えリサイクルへつなげること、いずれも持続可能なライフスタイルの一部であり、当社は本サービスを通じてスーツケースの循環を生み、お客様の次の旅をサポートしていきます。

■ スーツケース無料リサイクルサービスについて

本サービスにおいて店頭で回収したスーツケースは、事業パートナーの株式会社山澤工房へと引き渡します。山澤工房では製品の状態を確認し、就労継続支援B型事業所へ作業委託、解体してパーツや素材別に分類。状態の良好なパーツは再利用可能な中古部品として修理などで活用され、残ったパーツは素材ごとに最大限リサイクルします。

■スーツケース回収サービス紹介ページ: https://legend-walker.com/pages/pickupservice



なお当社では前述のとおり、お客様にスーツケースを少しでも長くご愛用いただくために、スーツケース修理サービスも展開しています。修理サービスの一環として、修理預かり期間中の代替品レンタルサービスがあり、修理品が保証期間内の場合は無料で、保証期間外の通常修理の場合には2,750円(往復送料・税込み)での利用が可能です。

■スーツケース修理サービス紹介ページ: https://tands-luggage.jp/repair

■代替品レンタルサービス紹介ページ: https://tands-luggage.jp/repair/replacement

株式会社山澤工房 概要

株式会社山澤工房は、1979年に創業したリサイクル技術を追求する「かばんの総合病院」です。スーツケース・ハンドバッグなどのかばん全般の修理を手掛ける老舗の修理工房として、「修理の価値を創造する」を理念に掲げ、循環型社会への貢献を目標にして、多くの企業と提携して鞄修理サービスをおこなっています。

社名:株式会社山澤工房 創業:1979年7月 資本金:500万円

代表者:山澤 高明

事業内容: 鞄全般修理(スーツケース・バッグ・楽器ケース)・カスタムペイント(バイク等)

本社: 兵庫県西宮市山口町名来2-18-25

▶ホームページ: https://yamazawa-kobo.com/



"旅をもっと身近に。" 株式会社ティーアンドエス 概要

株式会社ティーアンドエスは、2002年に創業したスーツケースをはじめとした旅用品や生活雑貨などを企画・販売する総合メーカーです。"旅をもっと身近に。"をパーパスに掲げ、あらゆる人々が、旅を通じて、人生を豊かにするための商品づくりにこだわっています。"Moving With"をコンセプトに「品質」「機能性」「走行性」「安全性」「アフターサービス」の5つのコアバリューを追及するスーツケースブランド「LEGEND WALKER(レジェンドウォーカー)」シリーズのほか、トレンドを重視したカジュアルトラベルブランド「LW(エルダブリュー)」、ペットと一緒に旅に出るためのアイテムブランド「PETICO(ペチコ)」や様々なライフスタイル雑貨等も企画・販売しています。

社名:株式会社ティーアンドエス 創業:2002年4月18日 資本金:3000万円

代表取締役社長: 斉 真希 従業員数:約60名

業務内容:スーツケース、旅行バッグ、旅行用品および関連商品の企画・販売・卸

本社: 〒343-0816 埼玉県越谷市弥生町1-12

物流センター:春日部物流センター 〒344-0123 埼玉県春日部市永沼758

旗艦店:〒150-0001 東京都渋谷区神宮前4-14-20 OJビル1F

▶企業サイトURL https://tands-luggage.jp/ ▶オンラインストアURL https://legend-walker.com/

旗艦店 概要

店舗名: LEGEND WALKER OMOTESANDO Flagship Store

(和文表記:レジェンドウォーカー表参道旗艦店)

所在地: 東京都渋谷区神宮前4-14-20 OJビル1F

電話番号: 03-6812-9700 営業時間: 11:00~20:00

定休日: 不定休



商品や T&S に関するお問い合わせ先

株式会社ティーアンドエス 商品部

TEL:048-969-8880(部署直通) FAX:048-969-8788